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Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (В2) образуйте ОДНОКОРЕННОЕ слово
таким образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста.

Le football est financé à 50% par les médias! Le chiffre astronomique (600 millions d'euros) d'achat des
droits télévisuels de Ligue 1 par Canal+, ferait saliver n'importe quelle autre fédération de sport d'Europe! On
peut donc sans risque prédire que les salaires des (B2) ... (football) évoluant en France vont encore grimper!
Le rugby reste en marge. Pour preuve: l'élite du football (B3) ... (profession) gagne (B4) ... (approximatif)
35 fois plus que l'élite nationale du rugby. Par exemple, David Beckham, le joueur le plus rémunéré au
monde gagne environ 18 millions d'euros par an.




